

Table with 4 columns: 代码, 名称, 涨幅, 点评. Lists various stocks and their performance.

蔡依林演唱会 动作高难度

主办方投千万巨险

记者 赵晓峰

本报讯 本报等单位主办的蔡依林“唯舞独尊”济南演唱会将于10月6日在山东省体育中心体育场上演。

此次蔡依林“唯舞独尊”系列演唱会被媒体盛赞为“挑战华语演唱会上舞蹈最高难度的演出”。演唱会上,蔡依林将轮番上演不同风格的舞

蹈,并加入体操中的吊环、跳马、彩带等表演。在济南的“唯舞独尊”演唱会上,蔡依林将以惊险的高空体操瑜伽揭开幕序,以高难度的动作挑战马戏团“空中飞人”的绝技。为此,经纪公司投入了上千万元的巨额保险,确保蔡依林的绝对安全。

记者还获悉,由于本场演唱会将历时3个多小时,蔡依林为确保演出时的体力,目前正加强肺活量训练,一日三餐吃钙片。好在蔡依林平时喜欢运动,打羽毛球、保龄球都是她的强项,相信到时肯定能以充沛的体力和精力为山东歌迷献上精彩绝伦的演出。

24小时购票热线:0531-67673331、67673332、86578116。



蔡依林

文化快讯

★济南市艺术团将赴日本演出

由济南市歌舞剧院、济南市京剧院一行17人组成的济南市艺术团,将于9月24日至28日赴日本演出。此次济南市艺术团主要是应邀参加驻日大使馆的国庆招待会活动。演员们将带去歌舞、乐器演奏、京剧等独具民族特色的经典节目;聊城市杂技团的部分演员也将赴日本表演。

★青少年京剧绘画比赛助阵京剧艺术节

第五届中国京剧节将于10月20日至11月上旬在济南及周边城市举办。为营造浓厚的京剧节氛围,济南市文化局等单位自9月20日开始举办“我心中的京剧节”青少年绘画比赛暨展览,以“我心中的京剧节”为主题,展现我国传统京剧艺术的魅力。主办单位将邀请有关专家组成评委会对参赛作品进行评选,获奖作者将获得中国京剧艺术节组委会颁发的获奖证书,部分优秀作品将进行展出,全市各县(市)区中小学生均可到济南市少儿图书馆投稿参赛。

★20967场电影送进农村

截至9月下旬,济南市文化局已成功将20967场优秀电影送进农村,超额完成了今年初济南市政府承诺的12件惠民实事之一。2008年初,济南市《政府工作报告》确定了12件惠民实事系统工程,济南市文化局承担了300场公益演出进社区、农村和万场电影进农村任务。今后,农村电影放映队将继续深入农村放映电影。

记者 霍晓蕙

少儿戏曲电视大赛25日颁奖

记者 霍晓蕙

本报讯 由山东省委宣传部、山东省文化厅、山东省文联主办,山东省戏剧家协会、临清市政府等单位承办的首届山东省少儿戏曲电视大赛暨“中国少儿戏曲小梅花荟萃”颁奖晚会将于9月25日在山东临清举行。该活动已被列为“2008山东国际文化产业博览会”系列项目之一。

首届山东少儿戏曲电视大赛暨“中国少儿戏曲小梅花荟萃”山东选拔赛于8月21日—22日在山东电

视台400平方米演播大厅完成录制,会聚了山东省内知名的戏曲小名家,该节目现正在山东少儿频道播出。

据悉,“中国少儿戏曲小梅花荟萃”活动是中国戏剧“梅花奖”的重要组成部分。大赛共选拔出12位戏曲红梅花金奖,参加在临清市举办的颁奖晚会。此外,组委会还邀请了我省著名戏曲演员章兰、鞠小苏、高静、魏慧丽等在颁奖晚会上助兴演出。获奖选手们将代表山东省进京参加“中国少儿戏曲小梅花荟萃”全国总决赛。

《非常6+1》总编:本色表演最重要

记者 赵晓峰

本报讯 中央电视台《非常6+1》栏目日前在全国各中心城市启动选手选拔活动,本报与该栏目组合作举办山东赛区选拔赛,消息见报后,激起许多本报读者的参与热情。23日,记者电话采访了《非常6+1》总编吕逸涛,他为读者支招,告诉读者,本色表演最重要。

吕逸涛说:“《非常6+1》不是‘超级女声’,虽然它很娱乐,但它更注重展示,将竞技弱化。我们只是帮那些喜欢表演的人,圆他们的这个梦。”

虽然《非常6+1》的门槛很低,谁都可以参与,但贵在认真,入选的选手和节目都将通过精心包装与制作。

如何从千万选手中脱颖而出,吸引评委是关键,怎么吸引吕逸涛的问答特别简单:“其实作为选手不用想得太多,比如不知道自己该化什么妆的时候就不化妆,放松一些,本色一些,将自己最拿手的才艺展示出来就行了。”

吕逸涛透露了一些过

关小诀窍,比如切勿刻意模仿,面对评委时,要把他们当作普通观众,不要恭维。

虽然《非常6+1》能圆大家的演出梦,但还达不到普通人当上明星的终极梦想。吕逸涛表示,央视只是给大家提供展示的舞台,并不负责以后的造星,大家的未来怎么样,能不能当上明星,要靠自己的努力。

报名咨询热线电话:96709100



老人头汽车服务连锁 意大利老人头汽车服务连锁利用5年时间全力扶持打造 我们邀您共进财富 1000位百万富翁 诚邀加盟

aigo 爱国者 数码相机伴侣王 P8108 首款采用4.3英寸16:9宽屏的数码相机伴侣 首款支持real影片(rm、rmvb)直接下载播放的数码相机伴侣

Forsafe 精诚科技赋予人 深圳市赋安安全系统有限公司 楼宇对讲系统及系列产品 火灾报警控制系统及系列产品

想开眼镜店 就找姜玉坤 戴眼镜的人越来越多,开眼镜店前景广阔,投资开店有明人指点事半功倍。

原味永和 来自台湾的传统美食 www.twywyh.com 诚邀加盟 13838366005

Sundys 圣迪丝洗衣连锁 连锁洁衣使者 我出房租你开店 圣迪丝洗衣连锁与你共资经营

我招我聘 职介连锁服务机构 “我招我聘”职介连锁服务机构是山东省劳动和社会保障厅主办的新型人力资源服务平台。

HITACHI 日立原装挖掘机 三年按揭 现在购买即可赠送云南旅游

金牌专栏 规格:4.4x5.6/个 投入最少,效果最好,信量大,覆盖全省,每周三、五,与您见面

个股股评仅供参考 据此操作 风险自担